

第100万辆整车下线 广汽传祺迈进“百万时代”

继4月GS8大卖以来，广汽传祺一路“祺”开得胜，捷报频传。5月15日上午，随着一台白色四驱版GS8从传祺工厂总装车间下线，传祺整车产量累计突破100万辆。这标志着广汽传祺在实现2020年跨入年销量百万俱乐部的道路上迈出了坚实的一步，再次彰显了中国汽车品牌势如破竹的传“祺”速度。

广汽集团执委会副主任、广汽乘用车总经理郁俊表示，广汽传祺将以100万台整车下线为良好开端，百尺竿头更进一步，不忘匠心，追求卓越，努力实现2020年产销100万台目标。

量、质齐发 助力破局百万

作为一个年轻的后起之秀，广汽传祺在短短上市六年半的时间里就实现了100万辆下线，这无疑是传祺辉煌的发展路上浓墨重彩的一笔。自成立以来，广汽传祺的销量从2011年的1.7万辆，发展到2016年的逾38万辆，以年均复合增长率85%以上的速度遥遥领先，发展速度和盈利水平居中国汽车品牌前列。今年1—4月份，广汽传祺全系累计销量突破16.3万辆，同比大幅增长65.1%，其中传祺GS4稳居SUV前列，传祺GS8供不应求，3月、4月销量均破万，超越同级主流合资



匠心铸梦 百万祺迹 广汽传祺第100万辆下线仪式

车型，成为高端“大7座SUV”级别领军车型，创造了同等价位中国汽车品牌最好销售成绩。

从单品销冠，到100万辆的诞生，这些成绩的取得，依靠的是传祺在品质、研发、技术、标准以及品牌软实力等多方面的综合实力。从品牌创立之始，广汽传祺就坚持正向研发、坚持世界标准，并依托全体系的创新和对品质的执着，不断创造出精品车型。广汽传祺始终坚持中高端产品供给满足市场需求，带动着自主品牌实现品质突围，走出了一条“定位高端、品质优先、创新驱动”的发展路径。如今，广汽传祺产品技术已经进入2.0时代，工艺规划进入了4.0时代，全新的工业制造体系已成型。

“速度”与“匠心”的双管齐下，更是成就传祺百万骄傲的关键因素。传祺一直处于供不应求的状况，为此，广汽传祺

一直有计划地积极展开产能扩充，在广州总部之外，新疆、杭州、宜昌项目建设有序进行。随着能扩项目的顺利推进，传祺将进一步满足快速变化的市场需求，以传“祺”速度带来新的市场爆发增长点。品质更是传祺保持高端优势、突破增长的重要基石。“质”与“量”齐头并进，市场的正向反馈更加坚定了传祺前进的方向。

着眼未来 再铸“祺”迹

目前，广汽传祺已正式入选“央视国家品牌计划”，未来将借力权威平台，参与全球商业竞争和文化交流，全面展示中国品牌的力量。同时，借助“一带一路”战略，广汽传祺在“先树品牌、再增销量”的海外战略指引下，目前已在中东、

东南亚、东欧、非洲、美洲等五大板块14个国家成功布局，初步构建起全球销售网络和服务体系，在海外市场取得阶段性突破。在中东地区，传祺品牌成功以中高端产品切入市场，凭借过硬产品质量与服务口碑，成为消费者口中极为信赖的“Chinese Car Brand”，在多个海外当地市场占有率获中国汽车品牌领军地位。2017年，广汽传祺海外销售预计将实现5000台销量，2020年实现年销售6万台。

面对全球“工业3.0”向“工业4.0”时代迈入的关键时期，科技创新、品牌创新将成为制造企业价值链的高端环节。2017年传祺将围绕“健全体系，强化体质，创新变革，实现广汽传祺事业新跨越”的方针，全面贯彻“品质优先、客户第一”的理念，在确保品质的前提下，持续降低成本，提升成本竞争力，广汽传祺势必将实现一个又一个100万，让来自世界的消费者看见中国品牌的力量，向全球展示中国高端制造的魅力与实力。



广汽传祺第100万辆——白色四驱版GS8下线

广告

春风万里，自驾出行探真相

4月19日，由中国石化上海石油分公司、天津悦泰石化科技有限公司，共同在上海举办了名为“春风万里自驾出行”的中石化海龙燃油宝行车试验活动。参加此次活动的车辆全都是向社会招募的车友的自有车辆，车型、车况皆不等、且车龄均在3年以上，从未使用过燃油宝。

撕名牌比赛火热举办 众听友大显身手

参加启程仪式的有来自中国石化销售有限公司上海石油分公司董事长左兴凯，中国石化上海石油分公司副总经理李瑛女士，天津悦泰石化科技有限公司总经理朱宗敏，中国石化上海石油分公司商业经营中心经理于波等重量级贵宾。此外，其他未能成行的65位电台听友也一早来到西郊宾馆参加启动仪式。启动仪式上，每位车主收到了6个666元的红包作为自驾经费，寓意一路顺利。中国石化上海石油分公司还给每位车主提供了“海龙燃油宝”燃油添加剂，全程为他们的爱车保驾护航。随即，车主们便开启了总里程数4860公里的自驾之旅。

“阳阳工作室——首届撕名牌大战”随后也在此举行，报名来现场参加活动的听友们玩得不亦乐乎，有的一秒淑女变霸道总裁，有的闪腰倒地只为了保住背后的名牌。玩撕名牌，讲究战术，螳螂捕蝉，黄雀在后，拼的就是速度和出其不意；势均力敌的时候就只能拼蛮力和柔韧度了。当天，阳阳工作室还给几乎每位听友都准备了礼物：车展入场券、炫酷的汽车模型，还有全民彩票火漆印章等，她希望积极参与游戏的



车主们都满载而归。

自驾游遍赏美景 “老司机们”不走寻常路

此次自驾出行活动从上海出发，途径江苏、安徽、湖北、浙江，再回到始发地上海。最让大家欣喜的活动重点之一是享江南花宴：龙头渚江的南桃花，南京玄武湖的油菜花，安徽砀山的梨花，大别山的红杜鹃，陆陆续续都开好了，成片成片的花海美不胜收。自驾全程一路看风景、吃美食、不时停下车凹造型拍照，十分惬意。

相较于常规自驾游的景区路线，本次活动不走寻常路，赏的是不一样的风情。中途还组织车主们到宜兴，跟随大师一起制作属于自己的紫砂壶；前往大别山区革命老区，采摘新鲜的黄芽，亲手磨豆腐，体验挑水砍柴的农家生活，怡然自得。

海龙燃油宝全程护航 小身材大作用令人惊喜

漫长旅途，少不了爱车的陪伴。因为本次活动的参试车辆之前都没使用过燃油宝，全程使用后，几位车主觉得差别很明显。驾驶一辆2015款斯柯达速派，网名为“阿童木”的车友深有体会：使用中国石化“海龙燃油宝”后发动机抖动感减少了，踩油门的脚感很轻松。另一位驾驶2013款别克君越的车友“汉瑞扬”也表达了同样的感受，并且表示连续加了3瓶燃油宝后启动提速明显加快了。那么燃油宝使用前后差别真的那么大吗，还是网友的“心理作用”呢？

经天津索克汽车试验有限公司通过运用工业可视内窥镜对使用“海龙燃油宝”前后的发动机内积碳变化情况进行观测比较发现：使用中国石化“海龙燃油宝”的试验车辆发动机内部积碳明显减少。

绿色低碳出行，呵护碧水蓝天

根据中国科学院公布的大气灰霾成因最新研究表示，机动车尾气虽然一次颗粒物浓度不高，但在大气中反应后产生的大量二次颗粒物已成为PM2.5的重要来源之一。而随着机动车总量的增多，不仅给城市交通带来压力，也给城市环境的提升带来更高挑战。

4月23日，“春风万里·自驾出行”中石化海龙燃油宝行车试验活动圆满结束。原本不相识的一群人，因为喜欢听广播，热爱自驾集结在一起，共享美好时光，同时还学得了保护发动机、帮助节能减排的小妙招。

1. 驾行食谱

出发前最好选择清淡的饮食，如油水比例适宜的汤类，避免油腻的油炸食品，以免影响驾驶。

中石化海龙“撕名牌”大赛主办方还特别准备了营养餐，由营养师搭配，既保证了营养均衡，又不会使肠胃不适。

2. 驾行路线：

此次活动参赛车辆将从上海出发，途径江苏、安徽、湖北、浙江，再回到始发地上海。全程将经过的主要景点有：龙头渚、南桃花、玄武湖、梨花、红杜鹃、宜兴紫砂壶、大别山革命老区等。

3. 驾行装备

出发前最好选择清淡的饮食，如油水比例适宜的汤类，避免油腻的油炸食品，以免影响驾驶。

中石化海龙“撕名牌”大赛主办方还特别准备了营养餐，由营养师搭配，既保证了营养均衡，又不会使肠胃不适。

4. 驾行贴士：

出发前最好选择清淡的饮食，如油水比例适宜的汤类，避免油腻的油炸食品，以免影响驾驶。

中石化海龙“撕名牌”大赛主办方还特别准备了营养餐，由营养师搭配，既保证了营养均衡，又不会使肠胃不适。

中石化海龙“撕名牌”大赛主办方还特别准备了营养餐，由营养师搭配，既保证了营养均衡，又不会使肠胃不适。